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Antwort der Landesregierung auf eine Kleine Anfrage zur schrift-
lichen Beantwortung 
 
 
 
 
Abgeordnete Henriette Quade (DIE LINKE) 
 
 
Von der Polizei registrierte Straftaten im Phänomenbereich „Politisch motivier-
te Kriminalität - rechts“ im Monat Oktober 2018 
 
Kleine Anfrage - KA 7/2134 
 
 
Vorbemerkung des Fragestellenden: 
 
Laut polizeilichem Definitionssystem „Politisch motivierte Kriminalität“ (PMK) gilt eine 
Tat als politisch motiviert, „wenn die Umstände der Tat oder die Einstellung des Tä-
ters darauf schließen lassen, dass sie sich gegen eine Person aufgrund ihrer politi-
schen Einstellung, Nationalität, Volkszugehörigkeit, Rasse, Hautfarbe, Religion, 
Weltanschauung, Herkunft, sexuellen Orientierung, Behinderung oder ihres äußeren 
Erscheinungsbildes bzw. ihres gesellschaftlichen Status richtet“ (vgl. u. a. BMI/BMJ 
(Hrsg.): Zweiter Periodischer Sicherheitsbericht, Berlin 2006, S. 135; VS-Bericht LSA 
2012). Sachsen-Anhalt hat mit einer zunehmenden rechtsextremistischen Belastung 
zu kämpfen. 
 
 
Antwort der Landesregierung 
erstellt vom Ministerium für Inneres und Sport 
 
Namens der Landesregierung beantworte ich die Kleine Anfrage wie folgt: 
 
Vorbemerkung der Landesregierung: 
 
Die nachfolgenden Angaben basieren auf dem vom Landeskriminalamt Sachsen-An-
halt (LKA) erstellten „Lagebild Politisch motivierte Kriminalität“. Im Lagebild PMK wer-
den ausschließlich Fälle erfasst, die nach dem polizeilichen Ermittlungsergebnis auf-
grund zureichender tatsächlicher Anhaltspunkte den Verdacht für eine mit Strafe 
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bedrohte Handlung begründen, der eine - zumindest zu vermutende - politische Mo-
tivation (hierunter fallen auch rechtsextremistische, fremdenfeindliche und antisemiti-
sche Straftaten) zugrunde liegt. Die aufgeführten Zahlen für den Monat Oktober 2018 
stellen keine abschließende Statistik dar, sondern können sich aufgrund von Nach-
meldungen noch (teilweise sehr deutlich) verändern und haben daher nur vorläufigen 
Charakter. Die Erhebung erfolgte mit Stand vom 31. Oktober 2018. 
 
1. Wie viele Straftaten - ausgenommen der Gewaltdelikte - im Phänomenbe-

reich „Politisch motivierte Kriminalität - rechts“ wurden von der Polizei in 
Sachsen-Anhalt im Jahr 2018 für den Monat Oktober registriert? 
 
Für den Monat Oktober 2018 wurden von der Polizei in Sachsen-Anhalt 34 poli-
tisch motivierte Straftaten registriert, die dem Phänomenbereich „PMK - rechts“ 
zugeordnet worden sind. 

 
2. Wie viele Nachmeldungen wurden für die Vormonate seit Jahresbeginn 

registriert? 
 
Der Begriff der Nachmeldung ist im Definitionssystem politisch motivierte Krimi-
nalität nicht enthalten. Als Nachmeldung werden üblicherweise jene Straftaten 
erfasst, die nachträglich, d. h. nach einer als Berichtszeitraum definierten Zeit-
spanne, bekannt geworden bzw. gemeldet worden sind. Als Vormonate wurden 
in diesem Zusammenhang die Straftaten mit Tatzeit vom 1. Januar 2018 bis 
einschließlich 30. September 2018 interpretiert, die dem Polizeilichen Staats-
schutz ab dem 1. Oktober 2018 bekannt geworden und im Rahmen des Krimi-
nalpolizeilichen Meldedienstes in Fällen politisch motivierter Kriminalität 
(KPMD-PMK) gemeldet worden sind. Hiervon ausgehend wurden in diesem 
Zeitraum 96 Straftaten „PMK - rechts“ nachgemeldet. 

 
3. Um welche Art von Delikten handelte es sich bei den unter 1. und 2. er-

fragten Taten? An welchen Tatorten (Kommune und Angabe Stadt- bzw. 
Ortsteil) wurden diese Straftaten wann (Datum und Uhrzeit) verübt? Bitte 
konkrete Auflistung nach Polizeidirektionen und Polizeirevieren, entspre-
chend der verletzten Rechtsnorm, Angaben zum Sachverhalt (Tather-
gang/Art und Weise), Themenfeldern im Phänomenbereich PMK-rechts 
(Rassismus, Antisemitismus, gegen links, Konfrontation/politische Ein-
stellung, sexuelle Orientierung, etc.), Festnahmen, Untersuchungshaft. 
Welche dieser Straftaten waren extremistisch ausgeprägt? Welcher mate-
rielle Schaden entstand jeweils?  

 
4. Wie viele Tatverdächtige hat die Polizei im Zusammenhang mit den in 

Frage 1 und 2 genannten Straftaten jeweils ermittelt? Bitte aufschlüsseln 
nach Alter und Geschlecht. Über wie viele Tatverdächtige lagen polizei-
liche Vorerkenntnisse aus dem Bereich PMK-rechts vor? 
 
Die Fragen 3 und 4 werden zusammenhängend beantwortet. 
 
Die erfragten Angaben zu den Tatorten, Tatzeiten, Polizeidirektionen und Poli-
zeirevieren, verletzten Rechtsnormen, Themenfeldern, vorläufigen Festnahmen, 
Untersuchungshaft, Extremismus, materiellen Schäden sowie Tatverdächtigen 
sind in den Anlagen 1 und 2 (zu Frage 1) und in den Anlagen 3 und 4 (zu Fra-
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ge 2) dargestellt. Dabei werden in der Spalte „Haft/Festnahmen“ die Untersu-
chungshaften und die vorläufigen Festnahmen abgebildet. Die Angaben zu po-
lizeilichen Vorerkenntnissen zu den Tatverdächtigen beziehen sich auf PMK im 
Allgemeinen. Phänomenspezifische Vorerkenntnisse, wie „rechts“ etc., werden 
nicht erhoben. Im LKA werden keine Statistiken mit Angaben zum Tathergang 
geführt. 



Anlage 1 

KA 7/2134 - Straftaten der politisch motivierten Kriminalität -rechts- im Oktober 2018' 

Polizei-
,o"o,,,on 

PD ST Nord 

Polizeirevier 

Börde 

Jerichower Land 
, 
11 

Salzlandkreis 

Stendal 

PD ST Ost I I 

I Dessau-Roßlau , Stadt 

Wittenberg 

PD sr Süd I I I 
Halle (Saale), Stadt 

I I i 

[Summe 

I Tatort 

,Klötze, Stadt 
'v"! (Bode), 
Stadt 

Stadt 
, Stadt 

'", 
I1 

'A , 5tadt 
Borne 

(Altm,,~)~ 
Köthen , Stadt 

I . Land 

""' I ,Stadt 

5tadt 
ZerbstiAnhalt, 5tadt 
Dessau-Roßlau, Stadt 

, 5tadt 
Jessen (Elster), Stadt 

.. " 

Zeitz. Stadt 
Halle (Saale), Stadt 

, Stadt 
luerfurt. Stadt 

'Tatzeit: 01.10.2018 bis 31.10.2018, Stand: 31.10.2018 

Ortsteil 

Klötze 
Oschersleben (Bode) 

Dretzel 

'Feld Ost 

Borne 

. Köthen (Anhaiti 
Schlaltz 

Zerbst 

Roßlau 
Siedlung 

I 
Jessen 

I 

celtz 

~e l 

I 

. Bereich Nord 

Tatdatum Tatzeit Delikt Extr. Schaden 
Vor- "o,u, 000 

Alter 
männl. weibl. erk. 

I 01 , 18:30 § 86a 5tGB ja o.oe { 0 ab 21 1 0 
01.10.2018 8:15 § 86a 5tGB ja 0,00 ': 0 0 C 0 

16:00 §1305tGB ja 0, ,I ab2.1 1 0 
101, 8:15 §86a5tGB ja 50( IOD 

22:16 § 86a 5tGB ja ab 21 1 0 
10:39 § 86a 5tGB ja 00 ,oe 
18:00 § 86a StGB ja 10(',0 -) 0 

107, 0:24 §~ 5tGB ja ab 21 1 0 
104102018 2311 §86~a' 5~tGB 'I-~jC-a --~1~0)~€-7-0--~0-1~~~c--~o-1 

10.1e 2018 J6~01 

10,102018 16:01 
HI, :011 J 6:01 
06, :011 2:41 
!2, 111 22:05 

15,10, :011 12:05 
8:00 

11 :00 

1305tGB 
: 130 5tGB 
:_'305tGB 
,86a 5tGB 
: 86a 5tGB 
: 86a StGB 
,86a 5tGB 
,86a 5tGB 

a 
a 
a 
a 
a 
a 
a 
a 

0.00 E 0 , 0 
D.ODE 0 0 
O.OOE 0 0 
O.OO€ 1 0 
0.00 E 0 0 
0.00", 0 0 
O.OO€ 0 0 
O.OD€ 0 0 

9:09 § 86a 5tGB ja o,eo € 0 0 
15:45 § 86a 5tGB ja 0,00 € 0 0 
13:00 § 86a 5tGB ja 0.00 € 0 0 
6:27 § 86a 5tGB ja 50,00 € 0 0 
11:00 §86a5tGB ja O.OO€. 0 
22:15 § 86a 5tGB ja O.Oe E' 1 
15:45 § 86a 5tGB ja 0,00 € 0 
11:00 § 86a 5tGB ja ) € C 

ab 21 0 1 
ab 21 0 1 
ab 21 0 1 
ab 21 1 0 
ab 21 1 0 

o 0 
o 0 

I 0 0 

ab 2 

ab 2' , 

: 86a StGB la ) C.c 0 ü 0 
'Bea StGB ,in JE C 0 0-13 1 0 
, 86a StGB : € 0 0 D 
,86a StGB 0, ) € 0 0 14-17 8 : 
, 86a StGB O,OO .€ 1 ° ab 21 1 0 

~~;~.1~85S~tCG~BI_~a ____ ~0~ .. 0~OO€~._~, ___ ~0~_I~a~b~2' _~' __ ~O_I 
~ ,86a StGB a 0,00 € 1 0 ab 21 1 0 

!0:55 : 86a 5tGB ne,n 0.00 € 0 0 14-17 1 0 
'2:56 303 5tGB ja 0 00 C 0 0 0 

32 1n!innn € ' 6 0 21 3 

Seite 1 von 1 



Anlage 2 

KA 7/2134 - Straftaten der politisch motivierten Kriminalität -rechts-

Polizei-
Polizeirevier Tatort Ortsteil 

direktion 
Tatdatum Tatzeit Delikt ,iu Unterthema 

PD ST Nord I i Klötze, Stadt Klötze 1 01 .10.2018 18:30 § 86a StGB I i I i 
I 

IBörde (Bode), 1 (Bode) 101. 10.2018 8:15 §86aStGB I i i 11 i Polizei 
Stadt I i I i 

, 
Jerichower Land Genthin, Stadt Dretzel 116.1 0.2018 16:00 § 130StGB , , i .. i 

i 
I i i li Polizei 

I i I i , 
I' , Stadt .. 101 .10.2018 8:15 § 86a StGB IN I i I i i 

~" ,n' 
105.10.2018 22:16 §86aStGB I i I i , 

, ,n, r Feld Ost 106.10.2018 10:39 § 86a StGBIN I i I i 
, , , 

, I , Stadt I 1 04.10.2018 . 18:00 § 86a StGB I i i , 
Borne Borne 1 07.10.2018 0:24 § 86a StGB I i I i i 

Stendal ~~;:rb~g 04.10.2018 23:11 § 86a StGB Nationalsozialismus/Sozialdarwinismus i ".' 
PD ST Ost i I , Köthen I , Stadt 110.1 0.2018 16:01 § 130 StGB ---

110.10.2018 16:01 § 130 StGB --
Köthen (An halt) 110. 10.2018 16:01 § 130 StGB i i i 

---
Schlaitz 06.10.2018 2:40 i 86a StGB I i I i i 

. Land Eisnigk 122.10.2018 22:05 ; 86a StGB I i I i i 
Raguhn-Jeßnitz , Stadt R ag uhn 115.102018 12:05 ;86a StGB I i I i i 

1 04.1 0.2018 8:00 § 86a StGB I i I i i 
Sandersdorf-Brehna, i 119.10.2018 11 :00 § 86a StGB I i I i i ""' 
Stadt 

I Zerbst IAnhalt, Stadt Zerbst 1 08.10.2018 9:09 ; 86a StGB I i I i i 
I Dessau-Roßlau, Dessau-Roßlau , Stadt 123.10.2018 15:45 ; 86a StGB I i I i i 
Stadt I i Bereich 23.10.2018 13:00 86a StGB I i I i "" Verherrlichung/Propaganda 

Nord 
Roßlau 112.10.2018 6:27 § 86a StGB I I i i 

I 118.10.2018 11:00 § 86a StGB I I i i 
, ~Stadt 105.10.2018 22:15 §86aStGB I I i i 

Jessen I , Stadt 123.10.2018 15:45 § 86a StGB I I i i 
124.1 0.2018 11 :00 ' § 86a StGB I I , i 

Jessen 123.1 0.2018 15:45 § 86a StGB I I i i 

'.' W ittenberg 24.10.2018 9:05 § 86a StGB I , 
" 

i 
15.10.2018 15:44 § 86a StGB I I , 

" 

i 
PD ST Süd iZeitz, Stadt leitz 02.10.2018 22:31 §86aStGB I , i 

Halle (Saale) , Stadt I Halle (Saale), Stadt I , 1m 10.10.2018 18:20 § 86a StGB I i 
rber/FI~ 13.10.2018 18:20 § 185 ';"~F I oeoen 

Ii i 
i 

'Tatzeit: 01.1 0.2018 bis 31.10.2018, Stand: 31 .10.2018 Seite 1 von 2 



Anlage 2 

KA 7/2134 - Straftaten der politisch motivierten Kriminalität -rechts-

Polizei-
Polizeirevier 

direktion 
Tatort Ortsteil Tatdatum Tatzeit Delikt Oberbegriff Unterthema 

PD ST Süd Mansfeld-Südharz Mansfeld, Stadt Mansfeld 02.1 0.2018 8:55 § 86a StGB Nationalsozia lismus/Sozia!darwinismus Ve rh e rrJich u ng/P r02!g a nd a 
Saalekreis Querturt, Stadt Querfurt 13.1 0.2018 20:55 § 86a 5tGB Nationalsozialismus/Sozia ldarwinismus Verherrlichung/Pro aganda 

5chkopau ... 04.10.2018 22:56 § 303 StGB Nationalsozia lismusJSozialdarwin ismus Verherrlichung/Propaganda 

Summe 34 Straftaten 

'Tatzeit: 01 .10.2018 bis 31 .10.2018, Stand: 31.10.2018 Seite 2 von 2 



KA 7/2134 - Nachmeldungen der politisch motivierten Kriminalität -rechts-

Harz 

Jerichower Land 

"" Landeshauptstadt 

Salz landkreis 

Tatort 

I 
Haldensleben , Stadt 

I (Bode), Stadt 

I i ,Stadt 
I ",/ (Harz), Stadt 

, Stadt 

." , Stadt 

I, "" Stadt 

i , Stadt 

Möser 
, Stadt 

Landeshauptstadt 

I , Stadt 
, (Eibe), Stadt 

, Stadt 

Ortsteil 

Haldensleben 

Oschersleben (Bode) 

Blankenburg (Harz) 

HI 

" 

Möser 

Alt I 
Alt 
Bai I 

eue 

Prester 

Werder 
I 

, I 

: (Eibe) 

Tatdatum Tatzeit Delikt Extr. 

110. 6:30 'i 86a StGB a 
11:14 'i 241 StGB a 
20:05 'i 130 StGB 
20:54 'i 86a StG 

11, 6:00 'i 86a StG a 
11 13:41 'i 130 SI 
11, 0:04 'i86aSI 

8:' 'i . 
):( 'i 

i 86a 
i 86a aGB a 
j 86a ,tGB a 

13 j 86a StGB a 
20 J8. 8:36 j86aStGB a 

18:00 j 86a StGB a 
116.09.2018 4:40 j 86a StGB a 
117,09,2018 8:00 j 86a StGB a 
25.08.2018 22:04 86a StGB ja 

119.06.2018 12:00 'i 111 StGB '.'n 
2809.2018 19:15 'i 86a StGB ja 
2908,2018 11 :30 'i 86a StGB ja 

118.07.2018 16:22 ' 'i 86a StGB a 
25011.2018 21 36 'i 86a St a 

'i 86aSt a 
30 St 

StG 
StG a_ 

10 StGB nein 

'a StGB a 
15 StGB a 
la StGB 'a 

1 l' ,5 la StGB 'a 
21,04.2018 17:30 185 StGB 'a 
17,09,2018 23:43 j 86a StGB 'a 

18 8:32 j 86a StGB 'a 
18 11:45 §86aStGB ja 
18 10:10 § 86a StGB ja 

r 18 15:00 § 86a StGB ja 

, Straftaten mit Tatzeit: 01.01.2018 bis 30.09.2018, die ab dem 01.10.2018 bekannt geworden sind. Stand: 31 .10.2018 

Schaden ~~:~ 

, 
": 0 

,)O€ 0 
801,OO€ 0 
100,OO€ 0 

0,00 €. 0 
0,00 € 0 
0,00 € 0 

250,00 € 0 
O,OO,~ 0 

0,0: C 

: 
o 
o 
o 
: 
o 
: 

o 
o 

0,00 € 0 ° 
000 (' l ' 0 
O,OOf 1 0 
O.OOf 0 0 
0,00 C 1 0 
0.00 C 0 0 
O,OO€ C 0 
0,00 C 0 I 0 
0,00 (' 0 0 

50,00 € 0 

Anlage 3 

, i 

Alter männl. weibl. 

o 0 
ab 21 1 0 
ab 21 1 0 

o 0 
o 0 

al,211 1 
al> 21 1 0 
al> 21 1 0 
al> 21 1 0 
ab 21 1 I 0 

o 0 
ab 21 1 0 

o 0 
o 0 

ab 21 1 0 
ab 21 1 0 

o 
'J 0 

0-13 

al> 21 
al,21 2 
al> 21 1 
18-20 1 
14-17 1 
ab 21 1 
ab 21 1 

o 
ab 21 1 
ab 21 1 
ab 21 1 
ab 21 1 
ab 21 1 

o 
o 

14-17 1 
o 

o 
o 
o 
o 
o 
o 
o 
c 
o 
1 

C 
: 

c 

Seite 1 von 3 



Anlage 3 

KA 7/2134 - Nachmeldungen der politisch motivierten Kriminalität -rechts-

Polizei-
Polizeirevier 

direktion 

PD ST Nord Stendal 

I PD ST Ost Anhalt-Bitterfeld 

I ,Stadt 

PD ST Süd Burgenlandkreis 

Halle (Saale), Stadt 

Tatort 

Stendal, Hansestadt 

, Stadt 
Bitterfeld-Wolfen, Stadt 

Köthen (Anhalt), Stadt 

Zörbig, Stadt 

I ,Stadt 

Bad , Stadt 

'", 

Freyburg " h Stadt 

I , Stadt 
Naumburg (Saale), Stadt 

Weißenfels, Stadt 

Halle (Saale), Stadt 

Ortsteil 

Stendal 
Birkholz 

i I 
Wolfen 

Nord 

Webau 

Altstadt 

Am 

~i 

r Bereich 

I (Saale) 

Haft/Fest- Alter 
nahmen männl. weibl. 

Tatdatum Tatzeit Delikt Extr. Schaden 
Vor-
erk. 

18 11:30 i86aS1GB ja O,OO€ ODe 0 
21.09.2018 3:30 i 86a StGB ja 0,00 € 0 0 ab 21 1 D 
27.09.2018 8:00 i 86a StGB ja 000 € 0 0 0 

18 11:30 i86aStGB ja O.OO€. 0 0 0: 
18 19:51 i 86a StGB ja 0.00 € 0 O . ab 21 1 C 
1815:09 I nein O.OO€ 0 0 ,ab21 1 C 
18 16:45 I nein DOOf ° ' ° .ab21 0 1 
18 16:50 §185StGB nel11 O.OOE 0 0 ,ab21 1 C 
18 . 18:00 §130StGB nein O.oOE Q 0 lab21 1 : 
18 20:30 § 111 StGB nei, --""0,,0:'::000-(-'1'---'--"-00-11-" a""b' =-'-21 ----'-1-·--"-1 

18 21:40 § 130 StGB ja 0. 00 € 1 0 I ab 21 1 

11.09.2018 0:00 § 86a StGB ja 0,00 ~_-';'---_I-=='_----':;'----';_I 
14:12 I nein I ab 21 

4: .86a~tr,R~I,_~ia __ ~~~~'_7-_I __ ,-~_~O~1 
86a"T 50 I 0 

2, I ab 21 1 0 
86a ja lab21 0 1 

18 7:4C .30 StGB 
)18 15:3 86a StGB ja 
18 10:: ' 86a StGB ja 
18 23:C ·130 StGB ja 
18 1:10 ,86aStGB ja 
18 21:25 ,185StGB ja 
18 1:38 ,86a StGB ja 

121.09.2018 11 :45 § 86a StGB ja 
114.09.2018 22:30 § 86a StGB ja 

18 11:10 §185StGB ja 
18 21 :50 § 86a StGB ja 

107. 13:10 § 185 StGB ja 
7:25 § 86a StGB ja 
20:29 § 130 StGB ja 
20:13 §185StGB ja 

11 0.09.2018 18:42 § 86a StGB ja 
"u 7:50 § 86a StGB ja 

~~:~~ ia 

,86a StGB 
,86a StGB ja 

0: ,241 StGB ja 
107.09.2018 10:35 ,86a StGB ja 

oo€ 0 
0,00 € 1 

0,00 € ° 
0,00 € 0 

0.00 € ° 
0,00 ~ ° 
0,00 € 0 
0,00 € 0 

30,00 € 0 
0,00 c 0 
0.00" C 
0.00 C C 
000 ( Q 

0.00 i 
0.00 ( 
000 € 

250,00 € 

5 

0.10 C 0 

o 
J 
C 

° ° o 

° o 
o 

° ° ° ° 
° ° 
° 

114-171 ° 
lab21 1 ° 

o ° 
lab211 0 
lab211 0 
lab21 0 1 

C 0 
lab21 1 0 

o 0 
I ab 21 1 
I ab 21 1 : 
lab21 1 C 

la 
la 

o J 

c 

114-17 ( 
~ 

:] 0 J 

, Straftaten mit Tatzeit: 01.01.2018 bis 30.09.2018, die ab dem 01.10.2018 bekannt geworden sind. Stand: 31.10.2018 Seite 2 von 3 



Anlage 3 

KA 7/2134 - Nachmeldungen der politisch motivierten Kriminalität -rechts-

Polizei-
Polizeirevier Tatort Ortsteil Tatdatum Tatzeit Delikt Extr. Schaden 

Vor- Haft/Fest-
Alter 

Tatverdächtige 
di rektion erk. nahmen männl. weibl. 
PD ST Süd Halle (Saale), Stadt Halle (5aale), 5 tadt Westliche Neustadt 13.09.2018 18:45 § 241 5tGB ja 0.00 t 1 - ab 21 1 : -

Mansfeld-SOdharz Alistedt, 5 tadt Niederröblingen (Helme) 22.09.2018 17:00 § 86a 5tGB ja J.OO E 0 v .) 

Arnstein, Stadt Harkerode 01.09.2018 16:45 § 8.§a 5tGB _ ja 0.00 € Q 'J 0 Q 

Berga Rosperwenda 01.02.2018 10:00 § 86a 5tGB ja 0.00 C 0 0 14-17 1 0 
Eisleben, Lutherstadt ... 01 .08.2018 0:00 § 86a 5tGB ja 20,00 € u 0 J I 0 

Eisleben 16.09.2018 19:25 J 86a 5tGB ja 0.00 € 0 v ab 21 1 , " Gerbstedt, Stadt FriedebuJ::9 (Saale) 13.09.2018 9:28 J86a StGB ja ,da L 1 J 14-17 1 I 0 
Hettstedt, Stadt ... 07.09.2018 9:20 § 130 StGB ja v,OOE 0 0 0 . C 
Sangerhausen, Stadt Sangerhausen 31.08.2018 20:15 § 86a StGB ja 0.00 E 1 c 14-17 1 --
Südharz Uftrungen 01.02.2018 10:00 § 86a 5tGB ja 000 " C 0 ()-13 1 v 

14-17 3 --
Saalekreis Merseburg, Stadt ... 17.09.2018 8:52 § 185 5tGB ja ,00;: 0 0 0) --

Petersberg ... 20.09.2018 20:30 J 86a 5tGB ja 0.00 € 0 0 14-17 0 2 
Querfurt, 5tadt ... 14.09.2018 22:30 § 185 5tGB ja 0.00 E 0 0 ab 21 1 ~ . 
Salzatal Höhnstedt 14.09.2018 13:30 -§ 86a 5tGB ja 000 E: 0 0 0 .--
Teutschenthal 06.09.201 8 15:00 . § 86a 5tGB - ja 000 ( 0 0 14-17 2 -... 

Summe 96 Straftaten 88 2.05000 € 17 0 71 10 

, Straftaten m it Tatzeit: 01.01.2018 bis 30.09.2018, die ab dem 01 .10.2018 bekannt geworden sind. Stand: 31 .10.2018 Seite 3 von 3 



KA 7/2134 - Nachmeldungen der politisch motivierten Kriminalität -rechts-

,Polizei
l" lreKtlOn 

Polizeirevier 

PD ST Nord Börde 

Harz 

Jerichower Land 

Magdeburg , 
Landeshauptstadt 

Tatort Ortsteil Tatdatum Tatzeit Delikt ..... IJC I IJC~ 1 i" 

", Stadt I 

110.09.2018 S:30 § 8Sa StGB I I 

I 
)18 11:14 § 241 StGB 

)18 20:05 § 130 StGB 

~t~~~t~~'~(BOd~e)" ~~~~'~(BOd~e) =I~~~)1[B20:54 tO~. 
Wolmirstedt, Stadt Wolmirstedt 11. '0." 

i 86a StGB 
i 8Sa StGB 

130 StGB 

I 
I 

(Harz), Blankenburg (Harz) 
Stadt 
Halberstadt, Stadt 

-.' Stadt 

, Stadt 

'. 
i , Stadt 

, Stadt 
Möser Möser 

Landeshauptstadt Alt I I 
Att' 

114 

11 
121 
01 
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Polizeirevier 

PD sr Nord Magdeburg, 
Landeshauptstadt 

I I , 

Stendal 

IPD ST Ost I 

Tatort 

Magdeburg, 
landes hauptstadt 

Stadt 

, Stadt 
, (Eibe), 

I Stadt 
Stendal, 

Köthen , Stadt 

Ortsteil 

Prester 

Werder 
i i 

Stendal 

'Feld 
r Platz 

. (Eibe) 

Tatdatum Tatzeit Delikt 

110,07,201 18:10 § 185 StGB 
6:45 § 86a StGB 

'17,07,201 16:15 § 86a StGB 
21 . ;~~ § 185 StGB 
17, §86aStGB 

· 8:32 § 86a StGB 
28,092018 11:45 <; 86a StGB 

)1810:10 §86aStGB 

)18 , __ ; 

. ~~: -
1 ;~~ 

)18 ,StGB 
. 19 : ~ ,StGB 

. ~ ~ : ~ 
16:50 i 185 StGB 
18:00 i 130 StGB 
20:30 i 111 StGB 

i i 

i i 
I I li 

li 
li 
, i 

I I 

I I 

I I 

I I 

I I 

I 
I 

i l i 
i r i 
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'0 Einstellung ~~~e.." den Ttaat, seine 

Üi.~'~)~·~I~J<;.i;86a'StIiGI~~i'iiii~_~ii~ o.~~~~_~z;,;,ömig~" S~tadt~~_~~~~~~~~~.~~~ .}~ __ . ~ ,StG 
, Stadt , Stadt 9:4 

Nord ' Bereich 7:3C § 86a StGB 

". 

PD ST Süd Burgenlandkreis 

Bad 
Stadt 

.,.' 

Balgstädt Balgstädt 

Freyburg (Unstrut), Stadt .. 

)18 7:40 § 130 StGB 

11: . 
~ ~ : :~ § 86a StGB 
1 u:ou § 86a StGB 
23:00 § 130 StGB ' .. 

' " 1:1 0 §86aStGB 
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IPD 5T Süd I _, .. ,) (I • • " Stadt ... . U ' 0 21:25 § 185 5tGB 

,,,.,, 
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.. ,) (5aale), Stadt ... 121 11:45 & 86a5tGB 
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.5tadt 
. Stadt 

I (5aale) 
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11 . 11 :10 § 1855tGB 
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21 :50 § 86a 5tGB 
13:10 § 185 5tGB 

Weii~iSl ---I'24:0s20i8 7:25 § 86a StGB 
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Am 

11 

~~~~~===11~221~. ~ Sil )18' :10 

We5WcI i1ei\j;;uSta:d'!- II0ii7'l7.:o92I09.20i1B118 10:35 § 86a 5tGB 

18 _ 18~ § 2· 51GB 
18 17:00 i 81 ;a 5tGB 
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18 10:00 i86a5tGB 
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8 19:25 § 86a 5tGB 
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Anlage 4 
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cuh«] 
Polizeirevier Tatort Ortsteil Tatdatum Tatzeit Delikt '"" i Unterthema In;, ] 

IPD ST Süd , Stadt I i I i 
. Stadt 131 n •. ?n,. 20:11; ~ §SSa StGB I i i 

. 10:00 - & 86. StGB I i i 
, Stadt .. . 117 . 8:52 ~ §185' StGB oeoen 

i i 
I ] i 

18 20:30 § 86a StGB I i I i 
;-Stadt ... 114.09.2018 22:30 '§185StGB i i 

I -
Salzatal 11 ' 13:3C G 86a 51GB i I 

.. 18 15:0C G 86. 51GB I i I 

1!';lImm" !In 
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